
Annex 1 / Projecte Formatiu Pràcticum IV 

Grau en Educació Primària 

Facultat de Ciències de l’Educació - UAB 

 

El Pràcticum IV del Grau d’Educació Primària té un caràcter generalista i es vincula a un àrea 

curricular determinada. Un dels seus objectius més importants és que el futur mestre aprengui a 

dissenyar una seqüència didàctica i la pugui portar a la pràctica. La intervenció didàctica ha de tenir 

de 6 a 8 sessions. La tipologia de la intervenció resta oberta en cada cas a la decisió que es prengui 

per part dels tutors/es de l'escola i de la Facultat. 

Objectius: 

- Conèixer la realitat educativa i del context del centre de pràctiques. 

- Analitzar la realitat del centre de pràctiques per poder dissenyar una intervenció didàctica de forma 

fonamentada. 

- Programar, impartir i avaluar una intervenció didàctica vinculada a una àrea de coneixements del 

currículum de l'educació primària. 

 

 

 
PROGRAMACIÓ GENERAL ACTIVITATS DEL PRACTICUM IV DEL  GEP 

 
 

Activitats i 
dedicació 

 

Descripció de les activitats 

 

Dirigides 

22 hores 

 

Seminaris i tutories individuals o col·lectives: presentació, intercanvi, discussió i 

avaluació de les observacions realitzades a l'aula des d'una perspectiva 

teòrica i pràctica. Disseny i anàlisi d'una seqüència didàctica. 

 

Supervisades 

203  hores 

 

Estada al centre de pràctiques: observació i anàlisi de les situacions quotidianes al 

centre de pràctiques i a l'aula. Participació i col·laboració en les activitats del centre i 

de l'aula. Programació, impartició i avaluació d'una seqüència didàctica. 

 

Autònomes 

75  hores 

 

Treball autònom: recerca d'informació i documentació orientada a l'elaboració i la 

presentació dels documents i dels treballs derivats del pràcticum. Elaboració d'una 

seqüència didàctica, i dels treballs acadèmics derivats del pràcticum. 


